



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Ferma social - Studii de caz

Regiunea: (Irlanda de Nord, UK)

Implicarea fermierilor în Activitățile Fermelor Sociale (SoEngage)

Proiectul numărul: 2018-1-UK01-KA202-047975



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Ferma Socială

Denumirea Fermei Sociale: Annagh Social Farm

Adresa: Derrylin, Co.Fermanagh, Irlanda de Nord

Email: aghalane@gmail.com



Profilul Fermierului

Numele Fermierului: Simon & Jennifer Bullock

Vârsta: 18-30 **O**; 31-40 **O**; 41-50 **X**; 51-60 **O**; peste 60 de ani **O**

Sexul: bărbat **X**; femeie **X**; divers **O** (soț și soție)

Studii:

Simon: Facultatea de Agricultură, Diplomă de licență în Afaceri și Studii Conexe

Jennifer: Terapeut ocupațional profesionist

Ani de experiență profesională:

Simon: peste 25 ani

Jennifer: peste 25 ani



Profilul Fermierului

De ce s-a implicat în activitățile Fermei Sociale :

Ferma Socială Annagh a fost selectată ca fermă pilot pentru proiectul INTERREG IVA Social Farming Across Borders (SoFAB) care a asigurat 30 de sesiuni în anul 2013. Soții Bullock aveau experiență în sprijinirea asigurării activităților unei Ferme Sociale în cadrul celei de-a doua ferme pe care o dețineau. Proiectul SoFAB a creat asigurarea activităților de Fermă Socială la ferma unde și locuiesc (Ferma Socială Annagh).

Cursurile de formare absolvite, care au fost organizate de proiectul SoFAB, au avut în vedere că pregătească capacitatea de asigurare a activităților Fermei Sociale.



Profilul Asociației / Antreprenorului

Denumirea organizației: Ferma Socială Annagh

Tipul organizației: Companie de Interes Comunitar

Dimensiunea organizației: 6 Administratori (inclusiv Simon & Jennifer), asigurarea activităților Fermei Sociale este condusă de Simon și Jennifer care activează ca voluntari, și cu sprijinul familiei lor.



Orientarea antreprenorială a fermierului

Cine este/sunt persoana (persoanele) cheie pentru reușita fermei sociale?

Simon și Jennifer, ca și conducători ai asigurării activităților Fermei Sociale la Ferma Socială Annagh, sunt persoanele cheie pentru reușita acesteia. Abordarea lor incluzivă și de sprijinire, cu privire la toate persoanele, reiese din activitățile asigurate de ei prin Ferma Socială.

Aceștia doresc să permită celor care beneficiază de sprijin și doresc să trăiască la și/sau să lucreze în cadrul unei ferme rurale să ia parte active la activitățile importante ale fermei și să fie indivizi semnificativi în respectiva comunitate. Aceasta se bazează pe viziunea existenței unei societăți integrate în care toți oamenii sunt respectați, valorizați și sprijiniți.

Simon este a cincea generație din familia Bullock care locuiește și lucrează la fermă. După ce a urmat cursurile Facultății de Agricultură, Simon a îmbunătățit ferma, în timp ce a menținut un mediu natural și în prezent, acesta gestionează cireada de vite.

Jennifer, ca Terapeut ocupațional principal, are experiență în tratarea și lucrul cu oamenii, care au dizabilități fizice și de învățare, ca și cu persoanele care au probleme de sănătate mentală.



Orientarea antreprenorială a fermierului

Care sunt planurile de viitor pentru fermă și pentru activitățile Fermei Sociale:

Continuarea asigurării activităților Fermei Sociale și a dezvoltării conexe la Ferma Socială Annagh.

Sunt planuri în desfășurare pentru dezvoltarea unei a doua ferme pentru a oferi cazare sprijinită alături de activitățile Fermei Sociale disponibile la locație.

Activitățile Fermei Speciale vor continua după schimbările generaționale de la fermă?

Structura CIC (Companie de interes comunitar) de la Ferma Socială Annagh va gestiona acesta aspect atunci când va apărea.

Propunerea pentru o a doua fermă deținută va include o organizație de prestări servicii care va prelua conducerea. Aceasta va asigura livrarea pe termen lung a activităților.



Profilul Familiei care deține Ferma

Membrii familiei implicați în activități agricole:

Niciunul

Membrii familiei implicați în activitățile Fermei Sociale:

Mamele lui Simon și Jennifer sunt ambele implicate în sprijinirea asigurării activităților Fermei Sociale. Îi ajută la activități și îi sprijină cu găzduirea majorității evenimentelor organizate. Mama lui Simon este pasionată de fluturi și a adus acest interes la sesiunile Fermei Sociale, în anotimpurile adecvate. Mama lui Jennifer este bucătar priceput și contribuie regulat la activitățile de coacere a prăjiturilor, pe durata sesiunilor Fermei Sociale și pentru vizitatori.



Profilul Personalului implicat

Personalul implicat în activitățile Fermei Sociale:

Voluntarii reprezintă o parte importantă a activităților Fermei Sociale asigurate la Ferma Socială Annagh.

Terapeuți prin artă: proiectează și livrează proiecte artistice participaților (femeie, terapeut calificat).

Ecologist: conduce excursiile în pădure și proiectează zonele fermei care să nu afecteze animalele sălbatice (femeie, calificat în acest domeniu).



Profilul Fermei Sociale

Tipul fermei: Mixt – vite, rațe și găini, zonă de pădure, păsări sălbatice și protejarea fluturilor, recoltarea legumelor/fructelor

Ferma este situată în Ținutul Fermanagh, Irlanda de Nord. Casa din cadrul fermei este o cabană tradițională cu hambare clasice de piatră care au fost recondiționate recent.

Grădinile sunt pline de pomi maturi, cu un eleșteu utilizat de păsările sălbatice. Familia îngrijește, de asemenea, un castel de piatră ruinat, din secolul al XVII-lea, care aparținea unei plantații, acum situat pe teritoriul fermei.

Ferma Socială Annagh este înregistrată ca și Companie de Interes Comunitar deoarece aceasta asigură capacitățile pentru solicitarea finanțării pentru activitățile Fermei Sociale și îmbunătățirile majore.



Profilul Fermei Sociale

Dimensiunea fermei: Terenul fermei are peste 100 acri de pășuni. 30 de acri sunt utilizați pentru activitățile Fermei Sociale.

Anul începerii activităților fermei: 1720

Anul începerii activităților Fermei Sociale: 2011

Activitățile fermei sunt asigurate de Simon, ca și activitățile Fermei Sociale, inclusiv cu sprijinul lui Jennifer și a voluntarilor / rudelor.



Activitățile Fermei Sociale

Tipuri de activități oferite la fermă:

- Asistarea la activitățile fermei cu vite/oi
- Hrănirea rațelor și a găinilor
- Comercializarea și achiziționarea vitelor
- Ridicarea gardurilor de protecție
- Plantarea legumelor și a ierburilor aromatice
- Plantarea straturilor de flori și pregătirea straturilor cu semințe
- Realizarea jardinierelor și a straturilor înălțate
- Plantarea plantelor și pomilor fructiferi
- Prinderea, identificarea, înregistrarea și eliberarea fluturilor
- Hrănirea păsărilor sălbatice și identificarea acestora

Activități sezoniere



Profilul Fermei Sociale

- **Activități agricole**

X Activități cu animalele O Activități fără animale

- **Activități multifuncționale**

O Comercializare directă O Procesare O Agroturism O Alte activități adaptate afacerilor agricole clasice

- **Activități ale Fermei Sociale**

O Terapie O Recreere X Îngrijire / Îngrijire de zi X Integrare X
Incluziune



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Profilul participanților la activitățile Fermei Sociale:

Utilizatori de servicii pentru persoanele cu dizabilități de învățare, bărbați tineri



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Câți participanți utilizează Ferma Socială :

5 participanți

Cât de des participă aceste persoane la activități:

3 participanți participă luni și marți, între 10:00 – 15:00. 2 participanți participă luni sau marți, între 10:00 – 15:00. Anual, sunt asigurate pauze, de exemplu vacanțe.

Cum sunt sprijiniți participanții pentru a utiliza activitățile Fermei Sociale:

2 participanți au un Asistent Personal partajat care le sprijină participarea. Acest Asistent este responsabil pentru îngrijirea personală, de exemplu igiena și, de asemenea, pentru transportul persoanelor respective. Ceilalți participanți sunt sprijiniți de fermieri. Finanțarea participării are loc prin bugetul de sănătate și social al fiecărui individ – trecerea la traseul de finanțare Sprijin Auto-Direcționat.



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Avantajele principale ale activităților destinate participanților:

- X** Aflarea într-un mediu agricol (EXPERIENȚE ÎN NATURĂ)
- X** Lucru alături de fermier (CONTACT SOCIAL)
- X** Efectuarea activităților de artizanat (REUȘITĂ PERSONALĂ)

- Participarea la activități
- Implicare în activitățile din exterior
- Incluziune socială



Informații despre formare și sprijin

1. Cum a obținut fermierul informații și cursuri de formare pentru a începe activitatea?

Prin proiectul INTERREG SoFAB.

2. Fermierul se implică în activități continue de formare în domeniul Fermei Sociale?

Da – pentru actualizarea formării, așa cum îi este cerut, ca și pentru a adăuga valoare activităților asigurate.

3. Cine asigură formarea în domeniul Fermei Sociale?

Oportunitățile de formare pentru resursele Sprijinului Rural sunt asigurate anual, pentru Fermierii Sociali. Aceștia pot beneficia de oportunitățile de formare indicate și asigurate de organizații, de exemplu prin serviciul lor rural de sănătate.

4. Este gratuit sau nu?

Dacă permit resursele Sprijinului Rural. Formarea poate avea un preț pentru fermieri.



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Ferma Socială





Beneficiarii Fermei Sociale





Fermierul Social





Citatul Fermierului Social

Asupra varietății disponibile pentru satisfacerea intereselor participanților la activitățile Fermei Sociale:

“Există ceva pentru toată lumea, pentru a se bucura de o zi plăcută la Ferma Socială Annagh” (Jennifer Bullock, Ferma Socială Annagh)